

هرمزگان

آغاز هفته وحدت مبارک باد

وزیر امور اقتصادی و دارایی
عیدی کارمندان
واریز شد

ورزش استان به سوی
پیشرفت و ترقی گام
برداشته است



۵۰ تومان اتوبوسرانی
را بپردازیم یا ۱۰۰
تومان رانندگان را؟!

معاون وزیر خارجه کنیا خبر داد؛ پیاده سازی تکنولوژی و فن آوری بندرعباس در ماموسای کنیا

معاون وزیر امور خارجه کشور کنیا که برای بازدید از شهر بندرعباس به استان هرمزگان سفر کرده بود از پیاده سازی تکنولوژی و فن آوری بندرعباس در بندر ماموسای کنیا خبر داد.

ریچارد دانیون کا در دیدار با استاندار هرمزگان افزود: فرهنگ و مذهب هرمزگان به شهر ساحلی بندر موماسا نزدیک است به همین خاطر از این استان و شهر بندرعباس بازدید کردم تا تجربیات این شهر در بندر ماموسای کنیا پیاده شود.

وی از ابراز امیدواری کرد، بتوانیم از تکنولوژیها و فناوری کشور ایران برای ساخت بندر موماسا و نشان دادن شکوه و عظمت شهر بندرعباس استفاده نماییم.

وی گفت: قبل از سفر به کشور ایران با توجه به تبلیغات سوء نسبت به ایران دید دیگری داشتیم اما هم اکنون برای ما ثابت شد که کشور ایران کشوری با عظمت و مقتدر مستقل در جهان است.

استاندار هرمزگان نیز در این دیدار گفت: استان هرمزگان در زمینه های صنایع دستی و گردشگری و صنعت دریایی آماده هر گونه همکاری با کشور کنیا می باشد.

به گزارش ایرنا به نقل از روابط عمومی استانداری هرمزگان، حسین هاشمی تختی در دیدار با معاون وزیر امور خارجه کشور کنیا افزود: استان هرمزگان برای ارائه توانمندی های صنعتی و علمی به کشورهای در حال توسعه آمادگی کامل دارد.

وی با اشاره به توانمندی های نظام جمهوری اسلامی ایران در استان هرمزگان ادامه داد، با توجه به اینکه کشور کنیا مرز ورود به شرق قاره آفریقا است استان هرمزگان از تبادل اطلاعات و همکاری دو جانبه با این کشور در بخش فرهنگی و علمی استقبال واز رئیس جمهور و دولتمردان این کشور به منظور گردشگری به استان دعوت مینمایم.

وی در ادامه در پاسخ به سخنان معاون وزیر امور خارجه کنیا در خصوص تبلیغات دروغین در مورد کشور ایران ابراز داشت: سفر وزرای امور خارجه به کشور ایران و استان هرمزگان تبلیغات دروغین و فریبنده دشمنان ایران و کسانی که نمی توانند اقتدار، توانمندی و استقلال جمهوری اسلامی را ببینند نفی می نماید و مقتدر بودن نظام اسلامی را نشان می دهد.

حسین هاشمی با اشاره به اینکه شرکت های خصوصی مختلفی در سطح استان هرمزگان مشغول فعالیت هستند اظهار داشت: شرکت کاوه که برخی از شرکای آن کنیا بی هستند نیز از جمله آنهاست که مسوولین ما آمادگی هر گونه همکاری با این شرکت را دارند.

معاون وزیر امور خارجه کشور کنیا هم در این دیدار گفت: در راستای بهبود بخشیدن ارتباطات و کسب علم و تکنولوژی این استان همچنین نزدیک بودن فرهنگ و مذهب شهر ساحلی بندر موماسا در کشور کنیا به شهر بندرعباس این استان را برای سفر انتخاب نمودیم.

ریچارد دانیون کا، که با گروهی از سفارت امور خارجه این کشور در این دیدار حضور داشتند در ادامه افزود: امیدواریم بتوانیم از تکنولوژیها و فناوری کشور ایران برای ساخت بندر موماسا و نشان دادن شکوه و عظمت شهر بندرعباس استفاده نماییم.

وی همچنین بیان کرد: قبل از سفر به کشور ایران با توجه به تبلیغات سوء نسبت به ایران دید دیگری داشتیم اما هم اکنون برای ما ثابت شد که کشور ایران کشوری با عظمت و مقتدر و مستقل در روز پایانی



جشنواره هفدهم رادیو و تلویزیون؛

حاشیه ها پررنگ تر از متن

بیش از روز افتتاحیه باشد. حضور «عمو پورنگ» مجری بخش کودک شبکه یک سیما نیز یکی از بخش های پرطرفدار این جشنواره بود. این برنامه با حضور کودکان و نوجوانان هرمزگانی در صدا و سیمای مرکز خلیج فارس برگزار شد. استقبال از هنرمندان سریال های تلویزیونی نیز یکی دیگر از عامل استقبال شهروندان هرمزگانی از این جشنواره بود. هفدهمین جشنواره تولیدات رادیویی و تلویزیونی استان ها گفت: برگزاری این جشنواره در هرمزگان، رویداد بزرگ فرهنگی با رویکرد برجسته سازی توانمندیهای استان است.

حسین هاشمی تختی خطاب به دست اندرکاران رادیو و تلویزیون و مراکز خبری استانیهای سراسر کشور افزود: شما وظیفه مهم و اساسی در جامعه برای فراهم کردن بستر وحدت ملی و اقتدار نظام اسلامی بر عهده دارید.

تولیزویی مراکز استان ها که از چهارشنبه ۵ اسفندماه در بندرعباس آغاز شد پنجشنبه گذشته با حضور رئیس سازمان صدا و سیما به کار خود پایان داد. این جشنواره از چهارشنبه گذشته با حضور هنرمندان مطرح کشوری و مسوولان استانی و صدا و سیما آغاز شد.

به گزارش خبرنگار ندای هرمزگان، استاندار هرمزگان در آیین افتتاحیه هفدهمین جشنواره تولیدات رادیویی و تلویزیونی مراکز استان ها گفت: برگزاری این جشنواره در هرمزگان، رویداد بزرگ فرهنگی با رویکرد برجسته سازی توانمندیهای استان است.

حسین هاشمی تختی خطاب به دست اندرکاران رادیو و تلویزیون و مراکز خبری استانیهای سراسر کشور افزود: شما وظیفه مهم و اساسی در جامعه برای فراهم کردن بستر وحدت ملی و اقتدار نظام اسلامی بر عهده دارید.

۲۵ بازیکن به اردوی تیم ملی فوتبال دعوت شدند

افشین قطعی، سرمربی تیم ملی فوتبال کشورمان ۲۵ بازیکن را به اردوی آماده سازی این تیم دعوت کرد که در بین آنها نام علی کریمی نیز دیده می شود.

فهرست تیم ملی فوتبال کشورمان برای دیدار مقابل تایلند به شرح زیر است:

سید مهدی رحمتی، ابراهیم میرزاپور، سوشا مکائی، هادی عقیلی، محمد نصرتی، فرزاد آشوبی، احسان حاج صفی، سیدجلال حسینی، حنیف عمران زاده، خسرو حیدری، علی کریمی، مهرداد مدنجی، فرشید طالبی، میلاد زیندپور، ایمان میعی، علیرضا محمد، جواد نکونام، پژمان نوری، مسعود شجاعی، آندرانیک تیموریان، امیرحسین فشتنجگی، محمدرضا خلعتبری، غلامرضا رضایی، میلاد میداودی و کریم انصاری فرد

دور جدید تمرینات تیم ملی فوتبال کشورمان برای دیدار با تایلند از روز شنبه ۸ اسفند در محل کمپ تیم های ملی آغاز خواهد شد و ملی پوشان با هفت جلسه تمرین آماده دیدار با تایلند می شوند.

دیدار تیم های ملی ایران و تایلند در چارچوب مرحله انتخابی مسابقات فوتبال جام ملت های ۲۰۱۱ آسیا ساعت ۱۹:۳۰ روز چهارشنبه ۱۲ اسفندماه در ورزشگاه آزادی برگزار می شود.

مناقصه ۸۸/۲۳
امور حقوقی و قراردادهای شرکت
تایداوتر ناحیه هرمزگان
صفحه ۲

اطلاعیه مهم

شهرداری بندرعباس در اجرای مصوبه شورای محترم اسلامی شهر به شماره ۱/۲۲۴۰/ تاریخ ۸۸/۱۱/۱۸ در نظر دارد حداکثر تا پایان اسفندماه امسال تخفیف های ویژه ای را به شرح ذیل اعمال کند. متقاضیان و مشمولین می توانند به شهرداری های مناطق مراجعه نمایند:

- ۱- مقرر گردید برای متقاضیان پروانه ساختمانی مسکونی و سایر کاربریها معادل ۲۰% تخفیف در سر جمع محاسبه عوارض، لحاظ گردد مشروط بر اینکه متقاضی، ۸۰% باقیمانده را نقدا پرداخت نماید.
- ۲- مقرر گردید ۲۰% به متقاضیان پروانه ساختمانی در بافت های فرسوده مصوب و صرفا مسکونی پس از اعمال تخفیف ۵۰% مصوب، مابقی به ماخذ ۲۰% و مشروط به پرداخت نقدی، تخفیف لحاظ گردد.

تبصره: پروانه های ناشی از تسهیلات مسکن مهر از شمول این تخفیف ها، مستثنی است.

- ۳- اضافه تصرفات و املاک در پلاک شهرداری، همچنین عرصه زیربنای املاک اشخاصی متقاضی درخواست خرید، مشمول ۲۰% تخفیف می باشد.
- ۴- در خصوص مطالبات تقسیط شده قبلی به استثنای جرائم کمیسیون ماده صد و ماده هفتاد و هفت چنانچه مدیون، کلیه دیون خود را اعم از دیون سر رسید گذشته و دیون مدت دار به صورت نقدی پرداخت نماید از ۲۵% تخفیف برخوردار گردد.
- ۵- دارندگان چکهای معوقه که منضم به گواهی عدم پرداخت شده است به استثنای موارد منجر به رای مراجع قضایی چنانچه تا پایان سال ۸۸ اصل بدهی خود را یکجا و نقدی پرداخت نمایند از شمول جریمه دیرکرد معاف می شوند.
- ۶- چنانچه مودیان مطالبات ناشی از حرف و مشاغل در عملکردهای مختلف به استثنای آرای کمیسیون ماده ۷۷ تا پایان امسال، بدهی های خود را نقدا پرداخت نمایند عوارض سال ۸۸ آنان، شامل ۲۰% تخفیف و جریمه دیرکرد معوقه آنان نیز بخشیده می شود. عوارض سال ۸۸ موضوع این بند نیز در صورت پرداخت نقدی تا پایان سال، مشمول ۲۰ درصد تخفیف می باشد.

روابط عمومی و امور بین الملل شهرداری بندرعباس

آگهی مناقصه

اداره کل استاندارد و تحقیقات صنعتی استان هرمزگان در نظر دارد انجام بخشی از امور پشتیبانی و خدماتی اداره کل و ادارات استاندارد و تحقیقات صنعتی بندر شهید رجایی و میناب و بندر لنگه را به صورت حجمی از طریق مناقصه به شرکت های تأیید صلاحیت شده وزارت کار و امور اجتماعی واگذار نماید.

متقاضیان می توانند ظرف ۲ هفته از تاریخ انتشار آگهی به اموراداری اداره کل واقع در بندرعباس بلوار امام حسین(ع) مراجعه نمایند. /ک

روابط عمومی اداره کل استاندارد و تحقیقات صنعتی استان هرمزگان

سامانه ارتباطی
۱۲۲
در طول شبانه روز پاسخگوی تماسهای تلفنی شماست

سال اصلاح الگوی مصرف را گرامی می داریم
فراموش نکنیم، صرفه جویی، یک اصل برای غلبه بر بمران کم آبی در استان است

آگهی فراخوان مناقصه عمومی

نوبت اول

شرکت آب و فاضلاب استان هرمزگان در نظر دارد با عنوان دستگاه مناقصه گزار به استناد قانون برگزاری مناقصات به شماره ۱۳۰۸۹۰ مورخ ۸۳/۱۱/۱۷ مناقصه با موضوع: اجرای بخشی از خطوط اصلی و فرعی شبکه جمع آوری فاضلاب زون های B و J شهر میناب با مبلغ کل ۳/۶۳۴/۷۹۵/۳۰۰ (سه میلیارد و ششصد و سی و چهار میلیون و هفتصد و نود و پنج هزار و سیصد هزار ریال) و تضمین شرکت در مناقصه به مبلغ ۴۱/۰۰۰/۰۰۰ ریال (چهل و یک میلیون ریال) به پیمانکار واجد شرایط واگذار نماید.

از کلیه شرکتهای صلاحیت دار که متقاضی شرکت در مناقصه مذکور هستند دعوت می شود از تاریخ درج آگهی به مدت ۱۰ روز با ارائه معرفی نامه کتبی و فیش واریز به مبلغ ۱۰۰۰۰۰۰ ریال به شماره حساب فراگیر ۲۱۹۵۱۶۵۴۰۳۰۰۷ بانک صادرات بابت خرید اسناد مناقصه در ساعات اداری به امور حقوقی و قراردادهای این شرکت به نشانی: بندرعباس، بلوار ناصر، جنب بیمارستان شریعتی، مراجعه و اسناد مربوط را دریافت نمایند. و متقاضی می تواند مبلغ ضمانتنامه را به یکی از صور پیش بینی شده در آئین نامه تضمین در معاملات دولتی که در اسناد مناقصه درج می باشد، ارائه نماید. مهلت ارائه پیشنهاد تا پایان ساعت اداری مورخ ۸۸/۱۲/۲۲ می باشد. ضمناً علاقمندان می توانند به سایت اینترنتی شرکت آب و فاضلاب به نشانی: WWW.Abfa Hormozgan.Com مراجعه نمایند.

روابط عمومی و آموزش همگانی شرکت آب و فاضلاب استان هرمزگان